



## **ERRATA**

No que concerne à remuneração do cargo de Auxiliar de Farmácia, estabelecida no Edital nº 01/2018-SESA, subitem 3.1, Tabela II, onde se lê: R\$ 1.614,00, leia-se: R\$ 988,00.